

@
热点合肥PM2.5实时滚动公布“满月”
上月,合肥有17天空气超标

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日是合肥公布PM2.5数据“满月”的日子。记者从合肥市环保局获悉,从10个PM2.5监测点来看,这个月中,13天“轻度污染”,4天“中度污染”,优良天数仅有14天,达标率约为45%。

2012年12月4日,合肥市10个PM2.5国控点平均浓度,均超过75微克/立方米的红线,这是合肥PM2.5发布后

首次全污染。这一天,也将开启新标准下污染天的“先河”,并“一发不可收拾”。在去年12月15日达到高峰,合肥出现了大范围、长时间、较严重的污染。其中,庐阳区、瑶海区达到重度污染。这一污染阶段持续至去年12月26日,在“飘雪”的扭转下,合肥空气回归“优良”。

昨日下午,记者统计了一下,按照新标准,上个月合肥空气13天“轻度污

染”,4天为“中度污染”。而记者也统计了一下旧标准下的情况,按照原来标准,合肥上个月仅有6天空气超标,两者相差11天。

那么这相差的11天,是不是合肥空气污染变严重了?

合肥市环保局表示,按照新标准,每天给空气质量做六个污染物、七项监测指标的“体检”项目,让实际空气污染水平与

公众感受更加接近。“检查”项目多了、严格了,空气质量达标率自然要下降。但这并不意味着这些城市的环境空气质量恶化了,不必谈虎色变,要客观对待。

此外,合肥计划将PM2.5监测站推向四县,肥东将建2个空气监测站,肥西县站点设在上派。长丰县也计划在2~3年内,在县城建2个监测站。庐江县也将筹备明年在庐城镇建第一个监测站。

@社会

昼扮“网侠” 夜变“盗圣”

宁国市一男子白天上网吧驰骋各类网络游戏,号称“网侠”;黑夜却在市区多次寻找商店下手,堪比“盗圣”。案发后,宁国警方通过蛛丝马迹,很快锁定了目标。2012年12月27日,正在网吧上网的黄某被宁国巡警当场抓获。高鹏 记者 曹开发

见前妻与人喝茶起杀心

“离婚了就别找我”,然而泗县一男子不仅对前妻久久不能释怀,还无端干预前妻的个人生活。在发现前妻与两名男子在餐厅喝茶后竟醋意大发,持刀将其中一名男子刺死。日前,宿州市中级人民法院判处该男子死刑,缓期二年执行。曹杰 从前记者 雷强

连搓三夜麻将找不着车了

近日,亳州一男子深夜报警称自己的车不见了,后在朋友的提醒下,男子在“事发地”附近发现自己的车。原来,他去朋友家连打三夜麻将,出来后头晕眼花,以致找不到爱车,稀里糊涂地报了警。刘林 韩猛虎 记者 任杰

被追尾了男子却不敢报警

昨日,黄山高速四大队民警,在高速公路巡查时发现,两辆事故车辆不同程度受损,司机没报警却低声商议着。民警经检查发现,司机蔡某属无证驾驶,同时蔡某称,“害怕被处以行政拘留不敢报警”。张鑫 记者 陈明

@万象

153瓶“问题洋酒”被查封

昨晚,黄山市工商局及英国国际洋酒协会专业打假人员,在屯溪警方的配合下,对中心城区多家商场、超市、酒吧、KTV的洋酒进行检查。当晚,打假执法人员共查获马爹利、轩尼诗等品牌“问题洋酒”153瓶,价值约7.5万元。李小云 记者 陈明

私买黑火药20多公斤被查

无为县一名犯罪嫌疑人,私自买卖、储存20多公斤用于非法生产,存在巨大安全隐患。当地派出所对其进行立案侦查。已外逃的犯罪嫌疑人近日投案自首。倪旭生 汪飞 记者 赵汗青

马合公司烧结烟气脱硫项目成功投入运行

2012年12月30日,从马钢(合肥)公司传来好消息,安徽省今年又一重点环境综合治理项目——总投资5020万元的“二氧化硫减排2×95m²烧结烟气脱硫项目”开始投入运行,此举将进一步促进合肥地区大气质量的改善。陈祖权

三孝口推进协税护税工作

昨日,记者从庐阳区三孝口街道获悉,该街道建立和完善协税护税网络,形成有效的协税护税工作机制,确保全年税收任务的完成进行全面的分析和研究,并对下一步的税收征管与协税护税工作进行部署,推出了一些新的举措。

周磊 广阔 徐涛

@提醒

1月5日这些地方停电

昨日,记者从合肥供电公司了解到,2013年1月5日6:00~18:00西北郊变25开关线路停电。涉及范围:淮溪路(电子十六所、安徽省友联房地产开发有限公司)等地区用户。

刘爱兵 记者 李尚辉

首家“淮军”酒店亮相省城

记者近日从安徽省餐饮协会获悉,合肥一家本土餐饮正在把徽菜与淮军文化整合“嫁接”,打造一支独特的淮军徽菜。市民除了能吃上正宗的本土徽菜以外,还能了解淮军旅游及文化。淮军文化名菜,除了“李鸿章大杂烩”外,还有“刘铭传烧肘子”、“潘鼎新老鹅煲”、“合肥大年汤”等。记者 董艳芬

这个月市民要小心流脑

1月人员流动频繁,合肥疾控中心昨日发布疾病预测,冬春季是流脑高发季节;儿童是主要感染对象,一旦出现类似流脑症状应及时去医院就诊。此外,还要预防输入性恶性疟。记者 李皖婷

调整代征点方便企业纳税

三孝口街道在庐阳区区划调整后,辖区范围扩大,辖区纳税户数量大量增加,带来了企业缴纳个体零散和私房税不方便的问题。街道办事处将代征点调整为两处,分别设立在辖区最南端的城隍庙社区和最北端的杏花社区,解决了纳税不方便问题。周磊 广阔 徐涛

@时政

今年新能源车船可减免税

昨日,合肥地税局公布了“征收2013年车船税的通告”。在本市行政区域内,属于《安徽省车船税税目税额表》规定的车辆、船舶(以下简称车船)的所有人或者管理人,为车船税的纳税人。包括使用新能源在内的十类车船可以减、免税。合肥市区为合肥市地方税务局征收管理分局办税服务厅(蒙城北路111号,电话:65690098、65690099);其他的另行公布。记者 任金如

宣城全力排除电力故障

近日,宣城市下起入冬后最大一场降雪。暴雪使宣城市城区发生10千伏故障1起,低压用户故障11起,经宣城市电力部门全力抢修,当天全部恢复。孔超 记者 曹开发

六安开通官微“六安发布”

昨日上午9时许,随着六安市委书记孙云飞发表微博致辞,六安发布了这样一条信息在新浪微博、腾讯微博上同时亮相。李林 记者 李世宏

制作联系卡提高纳税服务

三孝口街道办事处了解到很多纳税人在纳税时不知道纳税流程和需要准备的纳税资料,时常不能一次完成纳税。针对这一情况办事处立即制作了纳税人联系卡,详细说明纳税流程、纳税所需材料和代征业务咨询电话,方便了纳税户纳税。周磊 广阔 徐涛

宿州地产草药王枣子

王枣子全草为安徽宿州地区民间习用的药食两用草药。宿州绿源中医药科技有限公司在对该草药几十年成功临床经验的基础上,继续对王枣子进行了系统、深层次的现代药理、毒理、药效及其功能作用方面的研发(其中一个新药已完成临床前试验,其余的正在进行各个阶段的基础实验工作),同时承担了国家863计划重大课题,并申报注册了商标和多项专利,并对其和有关科研成果进行了很好的知识产权保护。由于不注意资源保护及合理采收,致使该野生药材资源濒于绝迹。我公司在二十多年前就成功的对王枣子进行了规模化地种植栽培(按王枣子自然属性),掌握了具有独创性的种植、栽培、管理、收获、贮藏和提取其有效成分及提取王枣子油的工艺技术,王枣子中药的产业化GAP基地也在建设之中。

这对我们深度开发并迅速转化成果进行产业化提供十分可靠的科学依据。



欢迎各界朋友惠顾合作!

宿州绿源中医药科技有限公司 地址:宿州市观音堂街87号 电话:0557-3680018 13955785918 网址:www.szwzccy.com